WARRANTY e One (1) Year Limited Warranty
All Bell'O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at
the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.
In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to
our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell'O International assuming all shipping and handling expense.

We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects’, as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair
the use of the furniture or product.

Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell'O International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.

This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.

There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (1) contained herein or (Il) required by applicable law in the state whose law governs (which shall
be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by
applicable law.

Bell’0 employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell’O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the
product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE e Garantie limitée un (1) an
Ce produit de meuble Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a 'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an a compter de cette date. Le verre est garanti a 'acheteur initial
au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours @ compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés & I'usine. Cette garantie est valable
uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.
Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les piéces du meuble TV sont présentes et en bon état dés I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des piéces de
rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller a avoir le numéro de modele et les références des pieces a disposition. Le recu de la vente ou autre
justificatif d’achat est également requis. Les piéces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.
Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses piéces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a
toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.
Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piece figurant
dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.
Cette garantie s'applique dans des conditions d'utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;
2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant étre soumises par I'acheteur directement  la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une
modification du produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les colits de main-d’ceuvre ou d’assemblage.
I n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation & un emploi particulier, & I'exception de (1) celle contenue dans les présentes ou (I1) ce qui est prévu par la
réglementation en vigueur dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent (I’état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties
éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.
Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la
présente garantie.
Sous réserve des présentes dispositions, Bell' International Corporation décline toute obligation ou responsabilité envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obligations, pertes ou
dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n'autorisant pas la
limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.
Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu'il ait d'autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a I'autre.

GARANTIA e Garantia limitada de un (1) afio
Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcién del vidrio, durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia slo es valida en los Estados Unidos de América y Canada.
Inmediatamente después de abrir la caja de cartén, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de
repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencion al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de modelo y los niimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitara el recibo de venta u
otro comprobante de compra. Se le enviaran las piezas de repuesto sin cargo.
Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.
Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en
material o fabricacion de las que estan enumeradas en la lista de piezas adjunta.
Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esta disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio,
usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal
uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.
No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondrd la ley de Nueva
Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier derivacion estarn limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.
Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.
Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendré obligaciones ni serd responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algtin inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracion de una garantia implicita ni la exclusion de
limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y exclusion mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.
Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segin el estado.

[apanTus ¢ OrpaHnyeHHas rapaHTus Ha oguH (1) roa
3a MCKTKo4eHMeM CTekna Bes npoaykuvs kopriopalyui Bell'O International umeer rap penoC yio N1epBo OMY MOKY B MOMEHT MOKyMKit CPOKOM Ha 1 (0/VtH) Fo C MOMEHTa NOKyMIKN. [apaHTVs Ha CTekTO MPEeROCTaBNAETCA NePBOHAYANBHOMY NoKyMaTento B
MOMEHT MOKYNK CPOKOM Ha TpuaLaTh (30) AHeit C MoMeHTa NOKYMKkW. []aHHas rapaHTis pacpoCTPaHSAETCA TOMbKO Ha HOBYHO MPOZYKLMIO, KyYMMEHHY!0 B 3anieyaTaHHoM yraKoBke NpoussoauTens. fapanTus feiicTauTenbHa B CoeruHenHbix LLiTatax Avepukv i Kawape.
ﬂ,ﬂﬂ TOro YTo6bl BaM Morna BbiTh npeaocTasieHa CBOeBPEMEHHAs NOMOLLb, nomanyﬁma‘ TLATeNbHO OCMOTPUTE KYMNIeHHYy0 mebens Cpagy nocne OTKPbITUA YNakoBKI AN BbIABEHUS OTCYTCTBYIOLLUX UM NOBPEXAEHHBIX /:leTaneﬁ. ﬂﬂﬂ nony4eHns 3ameHbl Unu
OTCYTCTBYlOLLIEN fleTanw/feTanelt No JaHHOI rapaHTM 3aiiuTe Ha HaLl BeG-caiiT: www.bello.com nnm no3soHuTe B oTAeN OGCMYXMBaHIS KIMEHTOB HaLLiei! KoMnaHuy no TenedoHy: 1-888-235-7646. Moxanyitcta, NpUroToBLTECH Ha3BaTb HOMEP MOAENM 1
HoMep/HomMepa fieTaneit. Bam Takoke noHagobuTcs Yek unv Apyroit AOKyMEHT, NoATBEpXAatoLLuiA nokynky. [letans/feranv Ans 3ametbl 6yayT otnpaenexsl Bam Gecnnatho. Bee pacxogbl no foctaske bepet Ha cebs kopnopaums Bell'O International.
Ml rapaHTMpyeM Bam, NepBOHa4anbHOMY NOKyNaTento, 4To Halla MeGens 1 BCe ee AeTan i KOMMOHEHTbI He CopepXxaT AedeKToB MaTepuana Ui kayecTsa uaroToneHus. Moa «aedekTamuy B AaHHOI rapaHTUV MOHUMAIOTCs NioBble HeRoCTaTkw, KoTopble
MPENSTCTBYIOT MCTIONb30BAHMK MEBENY N NPOAYKUMM.

Halua rapaHTisi orpaHinuvBaETCs MCKMIOYMTENBHO 3aMeHO feTanelt 1 KoMMoHeRToB MeGenu. B TeyeHme opHoro (1) ropa co Axst nokynku kopriopauvs BellO International samenut niobyio feTanb 13 nepeyHs AeTanei, BIOXEHHONO B YNakoBKy, B KOTOPOiA GyaeT
06Hapy)eH fiethekT MaTepuana Uni kayecTsa U3roToBNEHHS.

[laHHasi rapaHTist NPUMEHIMa TOMbKO MpY COBIoAEHM YCIOBMIA HOpManbHOI akcnnyatauuy. Halwa MeBenbHas NpoayKUys He NpeaHasHayeHa Ans UCNonb3oBaHUS B YNMUHbIX YCTIOBUSIX. [apaHTHs He pacnpocTpaHseTcs Ha: 1) AedbeKTsl, Bbl3BaHHbIE
HenpasunbHol cBopKoit Ui pasbopkoii; 2) fechekTbl, Nony4eHHsIe Bo BpeMs AOCTaBKY (MCKV O BO3MELLEHWM yluepba, HaHECEHHOTo BO BpeMS TpaHCMOPTUPOBKY, BaM HEOBXOAMMO Cpa3y e NpeAbsBNATb TPaHCMOPTHO! koMnam); 3) AeeKTsl, BO3HUKLME nocne
NOKYKY NPOAYKLWN B Pe3ynbTaTe MOAUAVKALIMM, YMILINIEHHOTO NOBPEXIEHNS, aBAPUK, HEMPABUMLHOTO UCTIONb30BaHNS, HEBPEXHOCTI U BO3AEVICTBYS MOTOAHBIX YCTIOBUI; 4) KOCMETUHECKME NOBPEXAEHNS U 5) 3aTpaTbl Ha paBouyto cuny Ui coopky.

He CYLLECTBYET HUKaKNX rapaHTvuh, ABHbIX UMW NoApasymMeBaeMblX, BKNoYas, 6es orpaHuyeHus, TOBapHOI;I NPUrOAHOCTM N COOTBETCTBUA KOHKPETHOMY MPAKTUYECKOMY NPUMEHEHNIO, 3@ UCKIIOYEHNEM (|) Crny4aes, yKka3aHHbIX B HACTOALLEM [JOKYMEHTE, 1 (”)
crny4aes, NPeAyCMOTPEHHbIX NPYMEHUMBIMU 3aKOHaMW B LUTATE, 3aKOHOAATENbCTBOM KOTOPOIO PErynupyeTca HacTosLlasa rapaHtua (E [AaHHOM Crny4ae 3akoHamu Lwrara HbIO-,El)KepCM Mpu OTCYTCTBUM NpeBanupytoLLero 3akoHa, yCTaHaBMMBatoLLIEro 3akOHbI Apyroro
LuTara B ka4ecTBe perynupytoLLero 3akoHa BMeCTo HI/IX). Bce rapaHTiun, K Yyemy bl OHY HIA OTHOCWMUCb, OrPaHN4NBAIOTCA CPOKOM, YKa3aHHbIM BbILLe, €CNU MHOE HE NPeayCMOTPEHO FleVICTBleLLMM 3aKoHOAATeNnbCTBOM.

YCTHbIE MM UHbIE MACLMEHHbIE 3aSIBNIEHNS COTPYAHUKOB UMK NPEACTABUTENEN NPOUIBOAUTENS HE YCTAHABNMBAKT rapaHTUIA 1 HE AOMKHbI CMIYXUTb OCHOBAHUEM ANs MOKynaTens nonarateCs Ha HYX, v He SBNSKOTCA YaCTbio AOrOBOPA KyNIW-NPOaXKY UMK 3TOM
OrpaHIYEHHO rapaHTM.

3a UCKTKOYEHEM CTIy4aeB, NPeayCMOTPEHHbIX B HACTOALLEM OKyMeHTe, kopriopauus Bel'O International He HeceT Hukakoii OTBETCTBEHHOCTY N 0BA3aTENBCTB Neper NoKynatenem Ui nkBbIM ApYriAM h3UHECKIM UMK OPUANYECKUM JIALIOM B OTHOLLEHMN
KaKoro-nu6o nnatexHoro 06s13atenbCTBa, YOLITKOB Uk yiiiepba, MPUUMHEHHBIX MPSMO UK KOCBEHHO B Pe3yrbTaTe UCMOMb30BaHNA MPOAYKLVM, BKloyas, 6e3 orpaHinyenus, ntoBble MoBoYHbIE Mk KOCBEHHBIE YObITKY. B HEKOTOPBIX LUTaTaX He [omycKkaeTcs
orpaHiYeHme cpoka AeVicTBYs MofpasyMeBaAeMoit rapaHTUM AN MCKITIOYAIOT OrpaHinieHme OTBETCTBEHHOCTU 33 NOBOYHbIE WM KOCBEHHBIE YOBITKY, MOSTOMY YKadaHHbIE BbILLIE OTPAHVYEHNS U UCKMIOHEHNS MOTYT He OTHOCUTLCS K BaM.

[laHHas rapaHTUs fJaeT Bam onpeseneHHble opuaneckve npaga. Bul Takke MOXeTe MMETb Apyriie npasa, KOTOpbIE PasniyaioTes B PasHbiX LUTaTax.

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235 e Phone: (732) 972-1333  Fax: (732) 536-6482 » Web: www.bello.com ¢ E-mail: sales@bello.com
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AUDIO/VIDEO TELEVISION SYSTEM
MEUBLE TV POUR TELEVISEURS
SOPORTE PARA TV

simply...beautiful * NMOACTABKA MO4 TENEBU3OP N AYOUO/BUOEO
ATMAPATYPY

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE
UWHCTPYKLUUA MO CBOPKE

Patent pending / Brevet en instance / Patent pendiente / 3asiBneHo Ha naTeHT
Made in China / Fabriqué en Chine / Hecho en China / CaenaHo B Kutae
Italian designed / De design italien / De disefio italiano/ PaspabotaHo B UTtanun

Do not discard these instructions / Ne pas jeter ces instructions

Conserve estas instrucciones / He ebi6pacbiealime amy UHCMPYKYUro DSYF-1 071813v1T
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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FOR TOP SHELF,
50 LBS. FOR THE MIDDLE SHELF, AND 75 LBS. FOR THE BOTTOM SHELF. ALWAYS PLACE THE HEAVIEST
COMPONENTS ON THE BOTTOM SHELF.

ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE ASSEMBLED UNIT.

DO NOT MOVE THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE GLASS SHELVES HAVE BEEN INSTALLED, AND/OR
WHEN THERE IS EQUIPMENT LOCATED ON THE FURNITURE AS THIS MAY CAUSE THE SHELVES AND OTHER
ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE GLASS SHELVES. /

Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.

\
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VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

I NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 56,7 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, 22,7 KG POUR LE PLATEAU MILIEU, ET DE 34 KG POUR LE PLATEAU INFERIEUR. TOUJOURS PLACER LES
COMPOSANTS LES PLUS LOURDS SUR LE PLATEAU INFERIEUR.

I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

I NE DEPLACEZ PAS LE MEUBLE UNE FOIS QUE LES PLATEAUX EN VERRE A ETE POSE OU LORSQUIIL Y A DU MATERIEL PLACE
SUR LE MEUBLE CAR CELA PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

I DURANT L'UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.
I NE PAS S’APPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.
! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI S'APPUYER SUR LE PLATEAU EN VERRE. /

Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour I'assemblage,

O
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l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES ARTICULOS QUE EXCEDAN LOS LIMITES MAXIMOS DE PESO: 125 LBS PARA
EL ESTANTE SUPERIOR, 50 LBS PARA EL ESTANTE MEDIO, Y 75 LBS PARA EL ESTANTE INFERIOR.
SIEMPRE COLOQUE LOS COMPONENTES MAS PESADOS EN EL ESTANTE INFERIOR.

I SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

I NO MUEVA LA UNIDAD ARMADA UNA VEZ INSTALADO LOS ESTANTES DE VIDRIO Y/O CUANDO HAYA ALGUN EQUIPO EN EL
MUEBLE YA QUE ESTO PODRIAAFLOJAR EL ESTANTE Y OTROS ARTICULOS Y HACER QUE SE CAIGAN.

I EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I'NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

I'NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

I'NO GOLPEE EL ESTANTE DE VIDRIO NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.

\

Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segtn las instrucciones,
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ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

A5 BALLUEN BE30IMACHOCTY BbIINOJHANUTE CNIEQYIOLYUE MEPbI IPEJOCTOPOXHOCTH:

I HE NOMELLAWTE HA NONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX NMPEBLILIAET MAKCUMANBHbIA NPELEN
125 ®YHTOB (56,7 KI') HA BEPXHEW MOJKE, 50 ®YHTOB (22,5 KI) HA CPEQHEW NOJKE U 75 ®YHTOB (34 K
HA HWKHEW NOJKE. BCEMOA CTABbTE CAMBIE TSDKEMbIE KOMMOHEHTbI HA HUDKHIOHK MOMKY.

I MPEXKOE YEM NMEPEMELLATb COBPAHHYIO MOLCTABKY, OBA3SATENBHO YBEPUTE C HEE TENEBM30P 1 IPYTOE
OBOPYOBAHME.

I HE BUHBTE MEBENb NMOLCTABKM MOCNE YCTAHOBKM CTEKNSAHHOW MONKA WA NPV HATIAYMAK HA NOLCTABKE
OBOPYJOBAHIA, TAK KAK 3TO MOXET NMPUBECTI K MALEHWIO NOMKM 1 APYTX NPEOMETOB.

I TPV SKCIMMYATALAW NMOACTABKA JOMKHA CTOATH HA MINOCKOW, TBEPLOW, TOPU3OHTAJILHOM MOBEPXHOCTMW.

I HE OMMPATECH HA OKPAH TENEBW3OPA, KOTTIA OH CTOWT HA TENEBW3VOHHOW NOLOCTABKE.

I HE 3ABMPATECH M HE BCTABAMTE HA MOLCTABKY.

I HE CTYYWTE W HE OMUPAVTECH CBOMM COECTBEHHEIM BECOM HA CTEKNAHHLIE MOMKM. /

MexoyHapodHas kopriopayusi Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3@ HECITOCOBHOCMb 8bINONHUML COOPKY 8 coomeemcmauu
¢ npedocmasneHHbIMU UHCMPYKYUSIMU, 3a HenpasuribHyto C60pKy U 3a HenpasusibHoe UCrorb3osaHue unu obpaweHue ¢ nodcmaskodll.

13. Carefully PLACE the Bottom Glass Shelf (DSYF20) down onto the Soft Glass Pads (DSYF9) on the bottom edge of the Front
Wood Frame (DSYF11) and fully INSERT the back edge of the Bottom Glass Shelf into the two bottom Shelf Support Clips
(DSYF8). TIGHTEN the small screws in the Shelf Support Clips to lock the Glass Shelf into place as shown in Fig. 5A. Do not
overtighten.

14. Carefully PLACE the Middle Glass Shelf (DSYF19) down onto the Middle Shelf Suport Bar (DSYF14) and fully INSERT the back
edge of the Middle Glass Shelf into the two middle Shelf Support Clips (DSYF8). TIGHTEN the small screws in the Shelf Support
Clips to lock the Glass Shelf into place as shown in Fig. 5A. Do not overtighten.

15. Carefully PLACE the Top Glass Shelf (DSYF18) down into place. Carefully INSERT the discs under the Top Glass Shelf into the
holes in the top edges of the Right and Left Side Frames (DSYF15, DSYF16). SECURE the Top Glass Shelf using two 35 mm
Screws (DSYF3) as shown above. Do not overtighten.

NOTE: Rotate the Adjustable Glass Pads (DSYF5, DSYF6) under the Top Glass Shelf to properly support and level the Shelf
before placing any items on it. All shelves must be correctly installed, properly supported, and level before placing any
components on them.

13. Avec précaution, POSER le plateau en verre inférieur (DSYF20) sur les tampons d'appui souples (DSYF9) sur le rebord inférieur
du cadre en bois avant (DSYF11) et INSERER le bord arriére du plateau en verre inférieur a fond dans les deux clips de soutien
de plateau inférieurs (DSYF8). SERRER les petites vis des clips de soutien de plateau pour bloquer le plateau en verre comme
sur la Fig. 5A. Ne pas forcer.

14. Aveg précaution, POSER le plateau en verre du milieu (DSYF19) sur la barre support de plateau du milieu (DSYF14) et
INSERER le bord arriére du plateau en verre du milieu a fond dans les deux clips de soutien de plateau du milieu (DSYF8).
SERRER les petites vis des clips de soutien de plateau pour bloquer le plateau en verre comme sur la Fig. 5A. Ne pas forcer.

15. Avec précaution, METTRE le plateau en verre supérieur (DSYF18) en place. Avec précaution, INSERER les disques sous le
plateau en verre supérieur dans les trous sur le dessus des rebords supérieurs des cadres latéraux droit et gauche (DSYF15,
DSYF16). FIXER le plateau en verre supérieur a I'aide de deux vis de 35 mm (DSYF3) comme sur l'illustration ci-dessus.

Ne pas forcer.

REMARQUE : Tourner les tampons d'appui réglables (DSYF5, DSYFG6) sous le plateau en verre supérieur de fagcon qu'il soit
correctement soutenu et de niveau avant d'y poser des objets. Tous les plateaux doivent étre correctement installés,
soutenus comme il se doit et de niveau avant d'y poser un quelconque appareil.

13. COLOQUE con cuidado el estante de vidrio inferior (DSY20) sobre las almohadillas blandas para vidrio (DSYF9) del borde inferior del
marco de madera delantero (DSYF11) e INSERTE el borde trasero del estante de vidrio inferior en los dos sujetadores del soporte del
estante inferior (DSYF8). APRIETE los tornillos pequefios del sujetador del soporte del estante para fijar el estante de vidrio en su
lugar, tal como se muestra en la Fig. 5A. No los apriete demasiado.

14. COLOQUE con cuidado el estante de vidrio del medio (DSYF19) sobre la barra de soporte del estante medio (DSYF14) e INSERTE por
completo el borde trasero del estante de vidrio del medio en los dos sujetadores del soporte del estante del medio (DSYF8). APRIETE los
tornillos pequefios del sujetador del soporte del estante para fijar el estante de vidrio en su lugar, tal como se muestra en la Fig. 5A.

No los apriete demasiado.

15. COLOQUE con cuidado el estante de vidrio superior (DSYF18) en su lugar. INSERTE con cuidado los discos debajo del estante de
vidrio superior en los orificios de los bordes superiores de los marcos derecho e izquierdo (DSYF15, DSYF16). ASEGURE el estante
de vidrio superior con dos tornillos de 35 mm (DSYF3), tal como se muestra arriba. No los apriete demasiado.

NOTA: Gire las almohadillas ajustables para vidrio (DSYF5, DSYF6) debajo del estante de vidrio superior para apoyar y nivelar
el estante correctamente antes de colocarle cualquier objeto encima. Todos los estantes deben estar colocados correctamente,
apoyados adecuadamente y nivelados antes de colocar cualquier objeto sobre ellos.

13. OcTtopoxxHo MOMECTUTE HwxHioto cTeknsaHHyto nonky (DSYF20) Ha markue npoknagku (DSYF9) ansa ctekna Ha HUXHEN KpoMke
nepegHen aepessaHHon pambl (DSYF11) n nonHocTeto BCTABBTE 3aaH010 KPOMKY HWDKHEW CTEKMSIHHOWM MOSKX B ABa NOAAEPKUBAOLLNX
HWKHIO0 nonky 3axvma (DSYF8). SATAHUTE maneHbkvne BUHTBI B NOAAEPKMBAIOLLMX MOMKY 3aXmMmax, YTobbl Hagnexalymm obpasom
3adhmKkenpoBaTh CTEKNSAHHYIO MOJSIKY, Kak NnokasaHo Ha Puc. 5A. He 3amsizuealime c/lUWKOM CUJIbHO.

14. OctopoxxHo MOMECTUTE cpepgHioto cteknsaHHyto nonky (DSYF19) Ha onopHyto peiiky cpegHei nonku (DSYF14) n nonHocTbio
BCTABbLTE 3aaHI0l0 KpOMKY CpegHel CTEKNAHHOWM MOMK/ B ABa NogAepXuBatoLmx cpegHioto nonky 3axvuma (DSYF8). SATAHUTE
MarneHbK1e BUHTbI B MOAAEPXMUBAIOLLMX MOMKY 3axunMmax, YTobbl Hagnexalumm obpa3om 3admKCMpoBaTh CTEKMAHHYHO MOSIKY, Kak
nokasaHo Ha Puc. 5B. He 3amsizuealime csiuwiKOM CUsIbHO.

15. OctopoxHo MOMECTUTE BepxHtoto cTeknsaHHyto nonky (DSYF18) Ha mecto. OctopoxkHo BCTABBTE gucku nog BepxHer CTEKMAHHON
MONKOW B OTBEPCTUSA Ha BEPXHUX KPOMKax npason u nesou 6okoBbix pam (DSYF15, DSYF16). BAKPEIMUTE BepxHiolo CTEKNAHHY0
nonky, ucrnonb3ys asa 35-mm BuHTa (DSYF3), kak noka3aHo Ha pucyHke. He 3amsizugalime C/UWKOM CUJIbHO.

MMPUMEYAHUE. MosepHume pezynupyembie npoknadku (DSYF5, DSYF6) dnsi cmekna nod eepxHeli cmeksiHHOU nosikol Ons
obecneyeHusi Hadnexaweli N0GGePXXKU U 20pPU30HMasIbHO20 MOJI0KeHUs1 3moll NoJsiKu rneped mem Kak noMewams Ha Hee Ymo 6bi/
mo Hu 6bi510. Bce nosiku o6s13amesibHO A0/HKHLI 6bIMb MPasuU/IbHO ycMmaHoes1eHbl, O0/IKHbI M000epKU8ambCsl Hadnexauwum
06pa3omM u HaxoumbCsl 8 20PU3OHMAJILHOM [0JIOXEeHUU reped meM Kak cmaeumb Ha HUX JIl06ble KOMMoOHeHMbI 060pydoeaHusl.
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10. SCREW two Rear Shelf Support Posts (DSYF7) into the prethreaded holes in the Rear CMS® Panel (DSYF17) as shown above. Tighten fully by hand.

11. SCREW four Shelf Support Clips (DSYF8) into the prethreaded holes in the rear of the Right and Left Side Frames (DSYF15, DSYF16) as shown.
NOTE: For the two BOTTOM Shelf Support Clips, make sure the small screw in each Clip is positioned upward before tightening fully, or else
this small screw will be difficult to tighten once the Glass Shelf is installed. For the MIDDLE Shelf Support Clip, the small screw can be
positioned either up or down. Make sure the small screw is not in too far so there is enough space for the Glass Shelves to be inserted later.

12. APPLY four Soft Glass Pads (DSYF9), evenly spaced, along the bottom edge of the Front Wood Frame (DSYF11) as shown.

10. VISSER deux tenons d'appui de plateau arriére (DSYF7) dans les trous prétaraudés du panneau CMS® arriere (DSYF17) comme sur l'illustration
ci-dessus. Serrer complétement a la main.

11. VISSER quatre clips de soutien de plateau (DSYF8) dans les trous prétaraudés a I'arriere des cadres latéraux droit et gauche (DSYF15, DSYF16)
comme sur l'illustration. REMARQUE : Pour les deux clips de soutien du plateau INFERIEUR, s'assurer que la petite vis dans chaque clip
est placée vers le haut avant de serrer complétement, sinon cette petite vis sera difficile a serrer une fois que le plateau en verre est en
place. Pour le clip de soutien du plateau du MILIEU, Ila petite vis peut étre placée vers le haut ou le bas. S'assurer que la petite vis n'est
pas engagée trop loin afin de laisser un espace suffisant pour l'insertion des plateaux en verre.

12. POSER quatre tampons d'appui souples (DSYF9), régulierement espacés, le long du rebord inférieur du cadre en bois avant (DSYF11) comme
sur l'illustration.

10. ATORNILLE dos soportes traseros para estantes (DSYF7) en los orificios pretaladrados del panel del CMS® trasero (DSYF17), tal como se
muestra. Apriete por completo a mano.

11. ATORNILLE cuatro sujetadores para el soporte del estante (DSYF8) en los orificios pretaladrados en la parte trasera de los marcos derecho e izquierdo
(DSYF15, DSYF16), tal como se muestra. NOTA: Para los dos sujetadores de soporte del estante INFERIOR, asegtrese de que el pequeno tornillo de cada
sujetador esté orientado hacia arriba antes de apretarlos por completo, de lo contrario seran dificiles de ajustar una vez que se coloque el estante de
vidrio. En el caso del sujetador del soporte del estante del MEDIO, el tornillo pequefio puede estar tanto hacia arriba como hacia abajo. Asegtrese de
que el tornillo pequeno no esté muy alejado para que haya suficiente espacio para colocar luego los estantes de vidrio.

12. APLIQUE cuatro almohadillas blandas para vidrio (DSYF9) distanciadas de manera uniforme, a lo largo del borde inferior del marco de madera
delantero (DSYF11), tal como se muestra.

10. BBUHTUTE gBa 3agHux onopHbix Wwrbipbka (DSYF7) nonku B rotoBble NpocBeprneHHble Noa BUHT OTBepCTUs B 3agHen naHenu (DSYF17)
cuctembl yknagku kabenen (CMS®), kak nokazaHO Ha pucyHke Bbilwe. [ToTHOCmbro 3amsiHume pyKou.

11. BBUHTUTE yeTbipe nogaepxuatowwmx nonky 3axuma (DSYF8) B rotoBble npocBeprneHHble Nof BUHT OTBEPCTUS Ha 3afHeN CTOPOHe NpaBo U NeBOW HOKOBbIX
pam (DSYF15, DSYF16), kak nokasaHo Ha pucyHke. [TIPUMEYAHUE. Mpu ycmaHoeke dsyx 3axumos, noddepxusatoujux HUXHIOK nonky, neped mem kak
nosHocmblo 3amsiHymsb, y6edumech, Ymo ManeHbKull 8UHM 8 KaXOOM 3aXume HanpassieH 88epxX, 8 MPOMUSHOM Crly4ae, ocsie moao Kak 6ydem
ycmaHoesieHa CmeK/siHHasi osika, Imom ManeHbKuli guHm 6ydem mpydHo 3amsiHyms. [ns 3axumos, noddepxusarowux CPELHIOO nonky,
ManeHbKuli gUHM Moxem 6bImb HanpasseH Nu6o eeepx, 1U60 8HU3. Y6edumech, Ymo ManeHbKUU 8UHM He 8BUHYEH CIUWKOM 251y60K0, Ymo6bl
ocmasasocb docmamoyHo Mecma A8 moz2o, Ymobbl 8M0CIEACM8UU MOXHO 6bisI0 6CMasumbs CMEeKNSHHbIE MOJIKU.

12. PASMECTUTE ueTbipe MsArkve npoknaaku (DSYF9) ans ctekna, paBHOMepPHO pacnpenenue nx BAOMb HKHEN KPOMKM nepeaHen AepeBAHHON

pambl (DSYF11), kak nokazaHO Ha pPUCYHKe.



. ATTACH the Rear CMS® (Cable Management System) Panel (DSYF17) to the Right and Left Side Frames (DSYF15, DSYF16) and
SECURE using four 32 mm Screws (DSYF2) as shown above. Tighten fully.

. SCREW two Large Adjustable Glass Pads (DSYF5) into the prethreaded holes at the tops of the Right and Left Side Frames
(DSYF15, DSYF16) as shown.

. SCREW three Small Adjustable Glass Pads (DSYF®6) into the prethreaded holes at the tops of the Rear CMS® Panel (DSYF17) and
Top Shelf Support Bar (DSYF12) as shown.

. ATTACHER le panneau passe-fil CMS® arriére (DSYF17) aux cadres latéraux droit et gauche (DSYF15, DSYF16) et FIXER a l'aide de
quatre vis 32 mm (DSYF2) comme sur l'illustration ci-dessus. Serrer complétement.

. VISSER deux grands tampons d'appui réglables (DSYF5) dans les trous prétaraudés sur le dessus des cadres latéraux droit et gauche
(DSYF15, DSYF16) comme sur l'illustration.

. VISSER trois petits tampons d'appui réglables (DSYF6) dans les trous prétaraudés sur le dessus du panneau CMS® arriere (DSYF17)
et de la barre support de plateau supérieur (DSYF12) comme sur l'illustration.

. FIJE el panel del CMS® (sistema de administracion de cables) trasero (DSYF17) a los marcos derecho e izquierdo (DSYF15, DSYF16)
y ASEGURE con cuatro tornillos de 32 mm (DSYF2), tal como se muestra arriba. Apriételos por completo.

. ATORNILLE dos almohadillas grandes ajustables para vidrio (DSYF5) en los orificios pretaladrados en la parte superior de los marcos
derecho e izquierdo (DSYF15, DSYF16), tal como se muestra.

. ATORNILLE tres almohadillas pequefias ajustables para vidrio (DSYFG6) en los orificios pretaladrados en la parte superior del panel del
CMS® trasero (DSYF17) y la barra de soporte del estante superior (DSYF12), tal como se muestra.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLIUA MO CEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED
ON A SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D'ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE
SUR UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE
DEBERA REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHUE: PEKOMEHIYETCS, YTOEbI CBOPKY BbINOMHANM 2 YENOBEKA. OCYLLECTBIIATL CEOPKY CNEAYET HA MArKOW
MOBEPXHOCTW, YTOBbI M3BEXATb MOBPEXAEHWIA BO BPEMSI CEOPKM.

. ATTACH the Top Shelf Support Bar (DSYF12) to the back of the Front Wood Frame (DSYF11) using four 32 mm Screws (DSYF2)

as shown above. Tighten fully, but be careful not to overtighten.

. ATTACH the Bottom Shelf Support Bar (DSYF13) to the back of the Front Wood Frame (DSYF11) using four 32 mm Screws

(DSYF2). Tighten fully, but be careful not to overtighten.

. SLIDE four Glass Bumper Rings (DSYF4) onto the Middle Shelf Support Bar (DSYF14) as shown in Fig. 1A.

SPACE them evenly apart.

. ATTACH the Middle Shelf Support Bar (DSYF14) to the back of the Front Wood Frame (DSYF11) using two 12 mm Screws

(DSYF1). Tighten fully, but be careful not to overtighten.

. IPUKPENWUTE 3agHtoto naHenb (DSYF17) cuctembl yknagkm kabenen (CMS®) k npasor 1 neeoi 6okoBbiM pamam (DSYF15, DSYF16)
n 3AKPENWUTE, ncnonb3ys YeTbipe 32-mMm BuHTa (DSYF2), Kak noka3aHo Ha pUcyHke Bbiwwe. MosiHocmbo 3amsiHUme.

. BBUHTUTE gBe 6onblimve perynupyemsble npoknagku (DSYF5) ansa ctekna B roToBble NpOCBEPNEHHbIE NOA BUHT OTBEPCTUS B BEPXHEN
YyacTtu npasowi 1 neson 6okoBbix pam (DSYF15, DSYF16), kak nokazaHO Ha pUCYHKe.

. BBUHTUTE Tpun maneHbkne perynupyemble npoknagku (DSYF6) ons cTekna B roToBble NPOCBEPSIEHHbIE MO BUHT OTBEPCTUS B
BepxHen Yyactu 3agHen naHenun (DSYF17) cuctembl yknagkm kabenen (CMS®) n B BepXHe YacTu ONOPHOM PENKM BEPXHEN MOSKN

(DSYF12), kak nokazaHO Ha PUCYHKe.

. ATTACHER la barre support de plateau supérieur (DSYF12) au dos du cadre en bois avant (DSYF11) a I'aide de quatre vis de

32 mm (DSYF2) comme sur l'illustration ci-dessus. Serrer complétement, mais veillant a ne pas forcer.

. ATTACHER la barre support de plateau inférieur (DSYF13) au dos du cadre en bois avant (DSYF11) a l'aide de quatre vis de

32 mm (DSYF2). Serrer complétement, mais veillant a ne pas forcer.

. ENFILER quatre bagues-tampons (DSYF4) sur la barre support de plateau du milieu (DSYF14) comme sur la Fig. 1A.

ESPACER les bagues régulierement.

. ATTACHER la barre support de plateau du milieu (DSYF14) au dos du cadre en bois avant (DSYF11) a l'aide de deux vis de

12 mm (DSYF1). Serrer complétement, mais veillant a ne pas forcer.



. FIJE la barra de soporte del estante superior (DSYF12) a la parte posterior del marco de madera delantero (DSYF11) con cuatro
tornillos de 32 mm (DSYF2), tal como se muestra arriba. Apriete por completo, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado.

. FIJE la barra de soporte del estante inferior (DSYF13) a la parte posterior del marco de madera delantero (DSYF11) con cuatro
tornillos de 32 mm (DSYF2). Apriete por completo, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado.

. DESLICE cuatro anillos amortiguadores para vidrio (DSYF4) sobre la barra de soporte del estante del medio (DSYF14), tal como
se muestra en la Fig. 1A. SEPARELOS a una distancia uniforme unos de otros.

. FIJE la barra de soporte del estante del medio (DSYF14) a la parte posterior del marco de madera delantero (DSYF11) con dos
tornillos de 12 mm (DSYF1). Apriete por completo, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado.

. MIPUKPENMWUTE onopHyto peiky BepxHewn nonku (DSYF12) k 3agHelt ctopoHe nepegHen aepessaHHon pambl (DSYF11), ncnonb3sysi
yeTblpe 32-mm BuHTa (DSYF2), kak noka3aHo Ha pucyHke Bhilwe. [TonHocmbro 3amsiHUme, Ho 6y0bme OCMOPOXKHbI: He
3amsieuealime C/IUWKOM CUJIbHO.

. MIPUKPENWUTE onopHyto peiky HuxHen nonku (DSYF13) k 3agHen ctopoHe nepegHen aepeBsiHHon pambl (DSYF11), ncnonesys
yeTblpe 32-mm BuHTa (DSYF2). lMonHocmbio 3amsiHume, Ho 6yObme OCMOPOXKHbI: He 3amsiauealime CJIUWKOM CUJIbHO.

. HAOEHbTE uyeTbipe amopTtusumpytowmx konbua (DSYF4) ana ctekna Ha onopHyto penky cpeaHen nonku (DSYF14), kak nokasaHo
Ha Puc. 1A. PACINPEOENUTE nx paBHOMEPHO NO ANWHE PENKN.

. MIPUKPENMWUTE onopHyto peiky cpeaHen nonku (DSYF14) k 3agHen ctopoHe nepegHen aepeBsaHHon pambl (DSYF11), ncnone3sysa
aBa 12-mm BuHTa (DSYF1). MonHocmbro 3amsiHume, Ho 6y0bme OoCMOPOXXHbI: He 3ams2ugalime C/IUWKOM CUJIbHO.

. ATTACH the Right Side Frame (DSYF15) to the back of the Front Wood Frame (DSYF11) using three 12 mm Screws (DSYF1) as

shown above. Tighten fully, but be careful not to overtighten.

. ATTACH the Left Side Frame (DSYF16) to the back of the Front Wood Frame (DSYF11) using three 12 mm Screws (DSYF1) as

shown above. Tighten fully, but be careful not to overtighten.

. ATTACHER le cadre latéral droit (DSYF15) au dos du cadre en bois avant (DSYF11) a l'aide de trois vis de 12 mm (DSYF1)

comme sur l'illlustration ci-dessus. Serrer complétement, mais veillant a ne pas forcer.

. ATTACHER le cadre latéral gauche (DSYF16) au dos du cadre en bois avant (DSYF11) a l'aide de trois vis de 12 mm (DSYF1)

comme sur l'illustration ci-dessus. Serrer complétement, mais veillant a ne pas forcer.

. FIJE el marco del lado derecho (DSYF15) a la parte posterior del marco de madera delantero (DSYF11) con tres tornillos de

12 mm (DSYF1), tal como se muestra arriba. Apriete por completo, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado.

. FIJE el marco del lado izquierdo (DSYF16) a la parte posterior del marco de madera delantero (DSYF11) con tres tornillos de

12 mm (DSYF1), tal como se muestra arriba. Apriete por completo, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado.

6.

. IPUKPEMWTE npasyto 6okosyto pamy (DSYF15) k 3agHei ctopoHe nepeaHen agepeBsiHHon pambl (DSYF11), ncnonbsys tpu

12-mm BuHTa (DSYF1), Kak noka3aHo Ha puUCyHke Bbilwe. lTonHocmbio 3amsiHume, Ho 6yObme OCMOPOXHbI: He 3amsi2usalime
CJIUWKOM CUJIbHO.

NPUKPEMWUTE neByto 6okoByto pamy (DSYF16) k 3apgHel ctopoHe nepefHei aepessHHon pambl (DSYF11), ncnonbays tpu 12-mm BuHTa
(DSYF1), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. [TolTHOCMbO 3amsiHUme, Ho 6yObime OCMOPOXHbI: He 3amsi2usalime CJIUWKOM CUJSIbHO.



